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第一章 竞买须知

一、总则

依据《中华人民共和国矿产资源法》、国务院《矿产资源勘查区块登记管理办法》《国土资源部关于印发〈矿业权交易规则〉的通知》（国土资规〔2017〕7号）、《自然资源部关于推进矿产资源改革若干事项的意见（试行）》国土资规〔2019〕7号）、《新疆维吾尔自治区矿产资源管理若干事项暂行办法》和《关于规范政务服务和公共资源交易中心收费项目和标准的通知》（新发改服价〔2020〕578号）等有关法律法规和规定，经相关单位批准，由新疆国源土地矿产资源交易中心组织实施探矿权挂牌出让活动。

二、挂牌文件

（一）挂牌文件的解释、澄清

1.意向竞买人获取挂牌文件后，应仔细阅读挂牌文件中所有的事项、格式、条款和规范要求等，若意向竞买人没有按本挂牌文件要求提交全部资料，其风险自行承担，并根据有关条款规定，该竞买申请将被拒绝。

2.意向竞买人若对挂牌文件有疑问，应于挂牌公告截止时间5个工作日前以书面形式向代理机构提出澄清要求。

3.根据意向竞买人的要求对挂牌文件做出的澄清，代理机构将于挂牌公告截止时间3个工作日前予以答复。

（二）挂牌文件的修改、补充

1. 代理机构根据需要主动对挂牌文件进行必要的修改、补充，代理机构将于挂牌公告截止时间前3个工作日将修改补充内容以公告形式在中华人民共和国自然资源部网、全国公共资源交易平台新疆公共资源交易网、伊犁哈萨克自治州人民政府网、新疆矿业网发布。

2.挂牌文件的修改、补充内容一旦公告，将作为挂牌文件的组成部分。当挂牌文件的修改、补充等在同一内容的表述上不一致时，以最后发出的公告为准。

（三）挂牌文件变更的通知

本次挂牌有关的信息如果发生变更，将在中华人民共和国自然资源部网、全国公共资源交易平台新疆公共资源交易网、伊犁哈萨克自治州人民政府网、新疆矿业网发布，意向竞买人需密切关注。意向竞买人未能及时接收、知悉挂牌文件变动变更信息的，或未按照信息变更后的要求提交相关文件的，自行承担一切后果。

三、报名、资格审查

（一）报名前准备

1.竞买申请人需要首先在新疆公共资源交易网完成网上注册，选择公共资源交易主体类型为“土地矿权竞买人”，凭账号密码登陆新疆公共资源交易平台，完善诚信库基本信息，做好平台入库工作。

2.竞买申请人取得CA有效数字证书后，参与网上申请和竞买，CA有效数字证书包括：企业、法定代表人数字证书及签章。CA数字认证支持远程在线办理，办理流程及操作手册详见新疆公共资源交易网办事指南。竞买申请人可以选择新疆CA、翔晟CFCA或者标证通移动CA其中一种方式进行办理，功能一致。现场领取CA数字证书如遇困难，可联系CA公司邮寄。

CA认证办理地址：乌鲁木齐市水磨沟区准噶尔街299号益民大厦5楼517室。

1.新疆CA，联系电话：0991-2819290，13579284805；

在线办理：https://www.xjca.com.cn

2.翔晟CFCA，联系电话：17799736912

在线办理：http://www.share-sun.com/xsapply/admin/login.aspx?unitname=xjzzqggzy

3.标证通移动CA，联系电话：400-998-0000

详见操作手册：https://ggzy.xinjiang.gov.cn/xinjiangggzy/bzzx/012001/20210716/a781179d-8dfd-4726-8cc4-07733217af4e.html

（二）报名材料提交要求

意向竞买人持CA数字证书登录全国公共资源交易平台新疆公共资源交易网（网址：https://ggzy.xinjiang.gov.cn）进行报名，按要求上传清晰的报名材料电子版文件（PDF格式）。
（三）竞买保证金缴纳注意事项

确定竞得人后，竞得人未在规定期限内签订《探矿权成交确认书》、按要求缴纳相关费用，视为竞得人放弃竞得资格，竞得人所缴纳的交易保证金不予退还。

保证金：

（1）竞买人登录后按照资格审查页面生成的保证金缴纳账号及显示金额通过单位账户以银行转账的方式缴纳保证金，保证金缴纳银行账户名称必须与报名单位名称一致,缴纳后点击“保证金查询”确认到账情况，并将缴纳凭证扫描上传。网络竞价不接受线下或现场缴纳。

（2）保证金缴纳截止时间：报名截止日17:00之前到账。

（3）保证金退还：未竞得人保证金将于延时竞价结束后5个工作日内退还至原账户；竞得人保证金将于签订《探矿权成交确认书》后5个工作日内退还至原账户；项目报名截止前，取消报名的保证金将于项目报名截止后5个工作日内退还至原账户；项目发生中止、暂停、终止的，公告发布后5个工作日内退还至原账户。

（4）咨询电话：18690817790、13201210425。

（四）资格审查

1.意向竞买人提交报名材料后，代理机构在线进行资格审查。符合竞买人资格条件要求的，代理机构出具《竞买资格确认书》，意向竞买人取得交易资格。

2.报名材料存在下列问题，审核不予通过： 

（1）不符合挂牌公告“竞买人资格条件”中的相关要求；

（2）报名材料逾期提交或未按规定的要求和格式填写的；

（3）缺少单位、法人签章的；

（4）内容不完整或关键信息字迹模糊、无法辨认的。

四、挂牌交易

（一）竞价程序及规则

按照价高者得原则确定竞得人，不低于起始价的最高报价者为竞得人。无人报价或者竞买人报价低于起始价的，不成交。

竞价程序及规则详见本文件第二章挂牌竞价规则。

（二）签订《探矿权成交确认书》

网上挂牌成交后，网上交易系统确定竞得人。竞得人按照系统提示即时与交易中心签订《探矿权成交确认书》。

五、挂牌结果公示

挂牌结果将于《探矿权成交确认书》签订之日起5个工作日内在中华人民共和国自然资源部网、全国公共资源交易平台新疆公共资源交易网、伊犁哈萨克自治州人民政府网、新疆矿业网公示10个工作日。

六、违约责任

有下列情形之一的，视为竞得人违约，应按照约定承担相应的违约责任：

（一）竞得人未在当日或拒绝签订探矿权成交确认书；

（二）竞得人未按约定的时间或拒绝付清交易服务费、矿业权出让收益或者其他相关费用的；

（三）竞得人提供虚假文件或者隐瞒事实的；

（四）向主管部门或其他成员行贿或者采取其他不正当手段竞得的；

（五）其他依法应当认定为违约行为的情形。

第二章 挂牌竞价规则

一、凡参加挂牌竞价的竞买人必须遵守本规则各项规定，并对自己在交易活动中的行为负责。

二、本次挂牌严格遵循“公开、公平、公正、诚实信用”的原则和“价高者得”的竞买原则。

三、报价程序

（一）意向竞买人如确定参加竞买活动，须办理CA数字证书，报名并通过资格审查后，应在网上挂牌截止前凭CA数字证书登录交易系统进行网上报价。

（二）网上挂牌起始日即可按本次挂牌竞价规则进行网上有效报价和延时竞价的有效报价。

（三）竞买人应当谨慎报价，报价一经提交并经交易系统记录即视为有效报价，不得撤回。

四、网上竞价规则

（一）以增价方式和规定的增价幅度或增价幅度的整数倍报价；

（二）同一竞买人可多次报价；

（三）初次报价不得低于起始价；

（四）初次报价后的每次报价应当比当前最高有效报价递增一个加价幅度或其整数倍；

（五）符合相关条件的报价，交易系统予以接受，并即时公布；

（六）网上挂牌竞价时间截止时无人报价的，网上挂牌不成交，系统自动终止该项目的网上挂牌活动。

（七）网上挂牌竞价时间截止时只有1个竞买人报价，不低于起始价则该竞买人为竞得候选人。

（八）网上挂牌竞价时间截止时，有2个或2个以上的竞买人报价的，交易系统进入4分钟询问期，若无竞买人继续竞价，则挂牌活动结束，报价最高且报价不低于起始价者为竞得候选人；若仍有继续竞价的，则转入延时竞价阶段。
（九）延时竞价阶段由延时竞价（4分钟）和若干个延时加价（30秒）阶段组成。延时竞价时间设定为4分钟，4分钟届满系统进入延时加价阶段，每个延时加价阶段设置时间为30秒，直至出现第一次30秒无人加价，则挂牌活动结束，系统即时关闭报价通道。报价最高且报价不低于起始价者为竞得候选人。

（十）在挂牌竞价阶段内所有有效报价的竞买人均可参加延时竞价，未报价或报价无效的竞买人不能参加延时竞价。

第三章 其他材料

1.竞买资格确认书（样式）

2.探矿权成交确认书（样式）

竞买资格确认书

                           ：
提交的探矿权竞买申请书及相关资料收悉。经审查，符合本次挂牌出让公告的相关约定，现确认你方具备参加本次探矿权挂牌出让活动竞买资格。

特此确认。

           新疆国源土地矿产资源交易中心
                   年  月  日

探矿权成交确认书
（编号：202X-×-×）

按照《中华人民共和国矿产资源法》、《矿产资源勘查区块登记管理办法》、《矿业权交易规则》等有关法律、法规和政策规定，伊犁哈萨克自治州自然资源局委托新疆国源土地矿产资源交易中心实施，对                    探矿权进行挂牌出让，经公开竞争出让，出让人、受让人和挂牌代理机构对出让流程均无异议，现确定成交结果如下：

一、竞得人：

公司名称：                            
二、成交时间、地点： 

成交时间：×年×月×日

地点：全国公共资源交易平台新疆公共资源交易网
三、竞争出让成交探矿权的简要情况：

探矿权名称为                       ，面积   平方米，起始价人民币          （大写）（¥         万元）。

四、出让成交价：

挂牌出让成交价人民币                        （大写）元整（¥      万元）。

五、合同签订及出让收益缴纳：

出让成交后，经公示无异议的，竞得人须于   年  月  日前，与出让人签订探矿权出让合同，并根据合同约定缴纳探矿权出让收益。

六、开探许可证办理

竞得人根据合同约定在缴纳探矿权出让收益后，持缴款凭据前往伊犁哈萨克自治州自然资源局按有关规定和要求办理探矿权登记手续，领取开探许可证。

七、其他相关事宜，在《探矿权出让合同书》中另作约定。

八、竞得人未履行《出让公告》《挂牌文件》和本确认书约定义务的，即为违约，根据相关规定追究竞得人的相关法律责任。

九、交易服务费缴纳：

单位名称：新疆国源土地矿产资源交易中心(有限公司)
开户行名称：兴业银行股份有限公司乌鲁木齐友好路支行

行号：309881002052

账户号：512050100100003684

联系电话：0991-4819793（财务）0991-4846078（业务）
挂牌代理机构：新疆国源土地矿产资源交易中心
年  月  日      

竞得人（签章）： 

法定代表人（签章）： 

                                      年  月  日



